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ВСТУП 

Програма навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в управлінні 
організацією» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки  
ЗВО СВО 074 «Публічне управління та адміністрування». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є інформаційні системи та технології які 
застосовуються в державному та публічному управлінні установ та організацій. 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна професійної підготовки 
обов’язкової частини, базується на знаннях отриманих при вивченні дисциплін навчальних 
дисциплін «Інформаційні системи та технології в управлінні організацією», «Парламентська 
діяльність», «Психологія управління», а також тісно пов’язана з навчальними дисциплінами 
«Запобігання корупції в публічному управлінні», «Інформаційна безпека»., «Креативний 
менеджмент». 

 
1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є формування комплексу 
професійної компетентності, щодо системи електронного урядування з використанням 
новітніх інформаційних і комунікаційних технологій, за для покращення рівня і якості 
державних послуг громадянам і подальшого інноваційного розвитку публічної служби; 
ознайомлення з електронним урядуванням, основними поняттями цього курсу, нормативно-
правовою базою з питань електронного урядування, сутністю, принципами, функціями, 
етапами впровадження та основними проблемами, пов’язаними з цим процесом. 

1.2. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є:  
– формування сучасних теоретичних та практичних знань, умінь та навичок з 

електронного урядування, налагодження ефективних комунікацій з метою кращої підготовки 
до співробітництва та взаємодії в інформаційному суспільстві та суспільстві знань; 

– формування навичок самостійної роботи з традиційною літературою та джерелами в 
Інтернеті; 

– розвиток логічного та аналітичного мислення; 
– вироблення вміння застосовувати у професійній діяльності основні методи і 

принципи електронного урядування;  
– придбання практичних навичок з надання адміністративних послуг в системі 

електронного урядування. 
1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти 

мають бути сформовані наступні елементи компетентності: 
знання 

– категорійно-понятійний апарат проблематики інформаційного суспільства та 
електронного урядування; 

– загальні принципи, методи та моделі електронного урядування; 
– класифікацію, ієрархію та систему адміністративних послуг; 
– нормативно-правові засади забезпечення розвитку інформаційного суспільства та 

електронного урядування; 
– сутність, значення та основні етапи формування електронного уряду в Україні; 
– основні принципи, напрями і механізми трансформації системи публічного 

управління в Україні у відповідності з вимогами інформаційного суспільства; 
– організаційну систему управління впровадженням електронного урядування в 

Україні. 
вміння: 

– оцінювати та аналізувати стан електронного урядування; 



– застосовувати набуті навички в практичній діяльності щодо 
інформаційної політики; 

– використовувати найкращий зарубіжний та вітчизняний досвід у цій 
сфері; 

– здійснювати комплексний аналіз рівня готовності органів державної 
влади та місцевого самоврядування до впровадження сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологій; 

– застосовувати комунікаційні та інформаційні технології в процесі підготовки, 
прийняття та впровадження управлінських рішень; 

способи мислення:  
 теоретичне мислення – полягає у пізнанні законів, правил; відображає істотне в 

явищах, об’єктах, зв’язках між ними на рівні закономірностей і тенденцій; 
 абстрактне (словесно-логічне) мислення – відбувається з опорою на поняття, 

судження, з допомогою логіки, не використовуючи емпіричних даних. Головна особливість 
абстрактного мислення – це оперування абстрактними поняттями і на їх підставі створення 
нових абстракцій за допомогою логічних методів аналізу, синтезу, узагальнення тощо;  

 аналітичне мислення – вид мислення, який розгорнутий у часі, має чітко виражені 
етапи, достатньою мірою усвідомлені суб’єктом; 

 пропонування міркувань – низки пов’язаних суджень, спрямованих на те, щоб 
з’ясувати істинність якої-небудь думки у сфері технологічних процесів, доведення її або 
заперечення; 

 репродуктивне мислення – забезпечує розв’язання задачі, спираючись на 
відтворення вже відомих способів. Нове завдання співвідноситься з уже відомою схемою 
розв’язання. Незважаючи на це, репродуктивне мислення завжди потребує виявлення 
певного рівня самостійності. 

професійні, світоглядні і громадянські якості: 
 здатність вчитися, здобувати нові знання, у тому числі в сфері, відмінній від 

професії;  
 здатність використовувати знання, вміння та навички для теоретичного та 

практичного освоєння проблем і перспектив управлінської діяльності та планувати, 
організовувати, реалізовувати, презентувати відповідні наукові дослідження; 

 розуміння економічної та соціальної доцільності впровадження інформаційних 
систем у практичній діяльності при прийнятті виважених та ефективних управлінських 
рішень;  

 ґрунтовні знання класичного та сучасного наукового інструментарію дослідження 
соціально-економічних явищ та процесів у сфері державного управління; 

 здатність організовувати та проводити управлінські дослідження при обґрунтуванні 
вибору інформаційних систем; 

 здатність застосовувати одержані знання з різних предметних сфер публічного 
управління для дослідження ефективності впровадження інформаційних систем в 
управлінській діяльності; 

 здатність формувати ефективну сучасну систему управління персоналом, в тому 
числі на основі автоматизованих інформаційних систем управління персоналом; 

 здатність критично оцінювати й переосмислювати накопичений досвід. 
морально-етичні цінності: 
 Формувати вміння висловлювати власну думку та поважати й обговорювати думки 

опонентів; 
 Вміння розпізнавати суб’єктивні та об’єктивні труднощі при автоматизації 

управлінських процесів та організовувати їх подолання згідно структури управління; 
 розвивати почуття відповідальності за свій вибір та наслідки вчинків; 
 виховувати самостійність при прийнятті рішень, волю, моральність; 



 усвідомлення колективної та власної відповідальності за результати дій; 
 дотримання етики ділового спілкування; 
 здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних 

норм поведінки. 
 
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ЄКТС. 
 

2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Вступ до курсу. Концептуальні засади електронного урядування 
Категорійно-понятійний апарат електронного урядування. Державна політика 

розвитку інформаційного суспільства та електронного урядування. Передумови 
електронного урядування в Україні. Мета, основні цілі та завдання електронного урядування 
в Україні, базові принципи впровадження. Організаційні та технологічні основи 
електронного урядування. 

Тема 2. Етапи впровадження електронного урядування 
Аутентифікацію учасників інформаційної взаємодії. Захист технічних засобів від 

несанкціонованого доступу. Розмежування доступу до документів, ресурсів ПЕОМ і мережі. 
Захист електронних документів. Захист даних в каналах зв'язку. Захист інформаційних 
технологій. Розмежування доступу до потоків даних. 

Тема 3. Зарубіжний та вітчизняний досвід впровадження електронного 
урядування 

Електронний уряд. Концепція здійснення державного управління, властива 
інформаційному суспільству. Можливості інформаційно-телекомунікаційних технологій і 
цінностях відкритого громадянського суспільства. Інформаційні технології в державному 
управління. 

Тема 4. Організаційно-правове забезпечення електронного урядування в Україні 
Поняття, принципи та інформаційно-технологічні аспекти електронного урядування. 

Нормативно-правове регулювання електронного урядування. Завдання та етапи 
впровадження електронного урядування. Архітектурні моделі електронного уряду. Основні 
проблеми впровадження електронного урядування в Україні. 

Тема 5. Упровадження систем електронного документообігу: робота з 
електронними документами 

Управління електронними документами. Введення і перетворення документів. 
Організація зберігання електронних документів. Можливості пошуку електронних 
документів. Робота з вмістом електронного документа. Життєвий цикл і версії електронного 
документа. Організація колективної роботи з електронними документами 

Тема 6. Упровадження інформаційних систем управління діяльністю державних 
установ 

Загальна структура інформаційної системи. Інформаційно-технологічний простір 
системи діяльності інформаційної установи.  Моделі «електронного документного фонду. 
 Основні види інформаційних обмінів у організації. Горизонтальний обмін інформацією. 
Неформальний обмін інформацією. Функції управління на етапах життєвого циклу 
автоматизованої інформаційної системи 

Тема 7. Інформаційна безпека в електронному урядуванні 
Система органів влади, що відповідають за інформаційну безпеку та захист 

інформації. Забезпечення конфіденційності електронних документів. Електронний цифровий 
підпис. Центри сертифікації ключів. Порядок отримання електронного цифрового підпису. 
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